

# 珠海首创儿童音乐舞剧《决·醒》惊艳观众 这群孩子在歌舞中过暑假

本报讯(记者王芳)开学了!有这样一群孩子在歌舞中度过暑假。9月1日,由微舞空间打造的珠海首部原创儿童音乐舞剧《决·醒》在珠海大剧院惊艳上演,一群珠海中小学子以歌舞的方式在舞台上讲述着自己对梦想的追求,俘获了观众和家长们的心。

每一个孩子都有一个自己独特的爱好和梦想,是听从家长们的话必须全神专注于学习?还是可以在学习之外听从内心的召唤慢慢向梦想努力?家长们对孩子的梦想是支持还是反对?儿童音乐舞剧《决·醒》给出了最好的答案。

记者了解到,该剧由微舞空间用了近半年多时间进行前期准备,在音乐编曲以及编舞等方面精益求精。在暑假期间,微舞空间召寻了一群对歌舞剧有兴趣的学生进行了密集的排演。该剧以街舞为主体,融合了Pop-ping Waacking Hip-hop Jazz等多舞种,并以独唱、合唱、Penbeat等多种表演形式呈现,与观众近距离互动,让观众享受到了视觉与听觉的盛宴,让每一位家长走入孩子们的内心,了解并理解梦想对孩子们的重要性。

该剧主演15岁的陆佰懂的妈妈表示,“暑假孩子没



《决·醒》在珠海大剧院上演。

本报记者 雁行 摄

有出去游玩,而是选择了这种方式度过暑假,完全投入到了这台歌舞剧的排练,非常辛苦。但关键是因为孩子自己内心真正喜欢,而且不用家长费心督促,自己会主动去排练。作为家长会尊重孩子,希望孩子通过参演此剧能更加阳光更加充满自信。”

另一位小演员泳希妈妈

告诉记者,因为家住斗门,每天孩子6点半起床,10点赶到排练场,赶回家都快凌晨12点,但孩子还是坚持写半个小时的作业。“从参演这个剧我发现自己的孩子很优秀,她经常在公交车上就睡着了,我看她这么辛苦就让她停止排练,可她说这是公益性宣传片,老师这么辛苦地付出,我怎么能放弃!这个暑假她就这么坚持下来

了,而且她在舞台上大放异彩,很有专业小演员的范儿。”

作为珠海首部儿童音乐舞剧《决·醒》的编导希希老师表示,希望通过《决·醒》鼓励孩子们勇敢地追寻自己的梦想,脚踏实地地做好每一件事情,朝着自己的目标去努力。也希望爸爸妈妈们能多跟孩子们沟通,多了解和关心孩子们的想法。

## 大暴雨致汕头损失严重

# 我市抢险人员紧急驰援

本报讯(记者苏振华)受季风低压影响,8月29日以来,汕头市出现大暴雨局部特大暴雨降水过程,损失严重。9月2日,珠海市三防办按照省三防办要求,出动抢

险人员3人、出动我市最大排量应急抢险移动泵车,紧急驰援遭灾较重的汕头潮阳区谷饶镇。

8月29日以来,汕头市出现大暴雨局部特大暴雨

降水过程,截至9月2日7时,该市7个区(县),有6个区(县)55个镇(街道)受灾,直接经济损失23.5亿元。珠海市三防办按照省三防办的要求,迅速调集首

批支援力量前往支援汕头市潮阳区防汛抢险救灾,9月2日出动3人,出动流量3200立方米每小时大型应急抢险移动泵车1台和流量300立方米每小时液动力站1台,赶赴该区谷饶镇抢险救灾。接下来,我市还将结合当地实际需要,进一步安排援助力量参与救灾各项工作。

## 被雨水淋湿的农民工坚持站着乘公交

# “衣服湿了,坐下会影响别人”

本报讯(记者陈新年)公交车上有空余的座位,可有位农民工兄弟竟然宁可站着而不愿意坐,理由是怕坐湿了座椅影响后来的乘客乘坐。1日晚,这一消息被珠海公交公司张师傅发在公交司机群里后,引起了广大司机的一致点赞,盛赞该农民工兄弟为“珠海好乘客”。

据张师傅介绍,9月1日上午10点10分左右,下着大暴雨。在吉大巴士站,一位没有打伞的农民工兄弟上了

他驾驶的九洲港开往金鼎工业区的3路公交车,他的全身衣服已经湿透。

上车后,该农民工兄弟一直站立在座位旁边没有坐下。一路上,张师傅多次让他就坐,他只是笑笑。当最后一次让他坐下时,他说:“我站着没事,衣服湿了,坐了会影响后面上来的乘客乘坐。”

该农民工兄弟的言行感动了公交司机张师傅,也感染了车内的乘客。于是,有乘客为这位“湿身男”拍下了一张感人的照片,并发给了

张师傅。“直到大巴车到达高新区医院巴士站,该农民工兄弟下车时还用手在拧着衣服的水。”回想当日的情景,张师傅称“那一刻,我真的好感动。”

1日晚,张师傅将该照片发在了他的微信朋友圈以及公交司机微信群,引起了广大司机的一致好评。有多位公交司机称,比起那些上车后把雨伞随便放在座位上、让别人无法坐车的乘客,这位农民工的言行太令人尊重了。



男子被淋湿,坚持站立不坐座位。  
市公交集团巴士二公司供图

## 南水镇开展 专项整治行动

# 清理乱停放 电动车25辆

本报讯(记者康振华)为加强电动车火灾防范,预防和遏制事故发生,日前,南水镇消防办、南水派出所、南水社区、金龙社区等部门联合开展夜间专项行动,对社区内出租屋楼道内电动车违规停放和充电现象进行整治,当场清理电动车共计25辆,清除电线私拉乱接10处。

近年来,我国电动车火灾事故频发,并呈逐年增长趋势,起火原因主要为电气故障。电动车大多在室内停放和充电,有的甚至停放在走道、楼梯间等公共区域,由于电动车车体大部分为易燃可燃材料,一旦起火,燃烧速度快,并产生大量有毒烟气,极易造成伤亡。为此,公安部发文,严禁电动车在公共走道楼梯间停放充电。

本次行动中,执法人员对违规充电的电动车当场清理,并对住户私拉乱接的电线进行清除,同时对场所住户进行了宣传教育。

## 康宁社区举办 “兵工厂故事”分享会 听特区建设者 讲创业历程

本报讯(记者宋爱华)近日,康宁社区党委联合社区通讯社、香洲区新媒体文化交流中心举办“兵工厂的故事”分享会,邀请原珠海机械集团下属单位消防器材厂厂长王洪杰,讲述701、702厂建厂历史及全厂搬迁至珠海支持特区建设的奋斗历程,旨在用老一辈特区建设者的奋斗经历激励年青一代。

康宁社区香宁花园南区是原珠海机械集团、机电集团职工的主要居住地,此次活动是康宁社区党委落实市委“再燃改革激情,重整行装再出发”决策部署所开展的社区营造活动之一,也是“康宁播报第四季”项目之“兵工厂的故事”分享会的首场活动。在活动现场,有很多王洪杰的老同事、老朋友,大家相见分外激动。据王洪杰讲述,701、702厂成立于1970年,是“大三线”军工厂,直属国家第五机械工业部。1986年为支持珠海特区建设,701、702厂陆续整体搬迁至珠海,改名为珠海机械集团、珠海机电集团,转营生产消防器材、食品机械、模架模具等民用类设备设施,王洪杰成为其中消防厂的厂长,带领着三百多名员工艰苦创业。“在这个过程中,我们依靠的是党组织的坚强领导和党员的先锋模范带头作用,战胜了无数艰难困苦,为珠海特区的经济建设作出了应有的贡献。”王洪杰激动地说。王洪杰的讲述引起与会人员的深深共鸣,年轻一代更是了解到了特区建设者以苦为乐、以大无畏的改革创新精神勇往直前的事迹,受到了一次深刻教育。